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ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΚΑΙ Ε.Σ.Ε.Ε., κου Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΚΑΙ 
ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ, 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ 
 
«Η αποψινή δεύτερη συνάντησή σας ελπίζουμε και ευχόμαστε να εκτονώσει την πίεση, να διώξει 
την αβεβαιότητα, να προσεγγίσει τον κίνδυνο και να διαψεύσει το δίλημμα των πρόωρων 
εκλογών. Γνωρίζετε πολύ καλά ότι οι εκλογές, πριν την εξάντληση της τετραετίας, είναι 
απαγορευμένη λέξη για το ελληνικό εμπόριο και την αγορά, αφού είναι πολύ πιθανόν να 
ακυρώσουν θυσίες και στερήσεις της ελληνικής κοινωνίας καθώς και κάθε φιλότιμη προσπάθειά 
μας για έξοδο από την κρίση. Οι μικρομεσαίοι της αγοράς περιμένουμε τουλάχιστον από εσάς, τους 
κυβερνητικούς  εταίρους, μετά από ένα χρόνο συγκυβέρνησης δύσκολης αλλά και πρωτόγνωρης 
για τα ελληνικά δεδομένα, να επιδείξετε θεσμικό σεβασμό, να συνεργάζεστε και να συνεννοείστε 
καλύτερα, να συμφωνείτε στα κρίσιμα θέματα του τόπου με αλληλοσεβασμό και αυτοπεριορισμό 
και να αποφεύγετε εκατέρωθεν τους πολιτικούς χειρισμούς έντασης και φόβου. Η διάλυση της 
Βουλής δεν εξυπηρετεί κανέναν και τίποτα, ενδέχεται δε να μας οδηγήσει όλους στην καταστροφή. 
Η επιλογή των εκλογών δείχνει μόνο αδυναμία διαχείρισης της εξαιρετικά δύσκολης κατάστασης 
από τον πολιτικό κόσμο της χώρας και σε καμία περίπτωση δεν βρίσκει σύμφωνους τους 
ανθρώπους της αγοράς. Είναι πολύ εύκολο να καταστρέψεις τη συναίνεση και τη συνοχή, αλλά 
πολύ δύσκολο να κερδίσεις πλέον την εμπιστοσύνη του κόσμου, που θα μεταφέρει το "μαύρο" της 
οθόνης στην ψήφο του. Η απόφαση του Προέδρου του Συμβουλίου της Επικρατείας έχει νομική 
αξία και ερμηνεία, αφού ουσιαστικά επιβεβαιώνει τόσο την απόφαση κλεισίματος της ΕΡΤ ως 
νομικού προσώπου, όσο και το δικαίωμα κάθε Έλληνα πολίτη για καθημερινή ενημέρωσή του από 
φορέα δημόσιας ραδιοτηλεόρασης. Εσείς, όμως, μπορείτε και πρέπει να βρείτε μια κοινά αποδεκτή 
πολιτική λύση. Προϋπόθεση για να προχωρήσει ουσιαστικά και αποτελεσματικά το 
μεταρρυθμιστικό έργο που απαιτεί η οικονομία μας είναι να αποκτήσει η τρικομματική Κυβέρνηση 
συντονισμό εντός, εκτός και μεταξύ των Υπουργείων.  Στην παρούσα φάση η καλύτερη δυνατή 
μεταρρύθμιση που θα προτιμούσαμε από τον Πρωθυπουργό της χώρας, είναι ένας επιλεκτικός, 
ποιοτικός και λειτουργικός  ανασχηματισμός. Ευελπιστούμε σε γενναίες αποφάσεις, με γνώμονα 
την πολιτική, κοινωνική και οικονομική σταθερότητα της πατρίδας μας». 
 

 
 
 
 

 

 

 
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
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ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κου Β. ΚΟΡΚΙΔΗ,  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ ΣΤΟ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ 
ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ 
 
«Η υπογραφή  της σύμβασης με την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων για παροχή κεφαλαίων-
εγγυήσεων σε τρεις ελληνικές εμπορικές τράπεζες με στόχο την ενίσχυση εξαγωγικών 
επιχειρήσεων είναι μία σημαντική πρόοδος στην χρηματοδότηση του εξωτερικού εμπορίου της 
χώρας μας. Τα 500 εκ. ευρώ της εγγυήτριας ΕΤΕπ θα καλύπτουν εγγυητικές επιστολές εμπορικών 
επιχειρήσεων και θα χρησιμοποιούνται σε ανακυκλούμενη βάση τρείς φορές τον χρόνο με σκοπό 
να στηρίξουν όγκο εξαγωγικών συναλλαγών της τάξεως του 1,5 δισ. ευρώ ετησίως. Η συμμετοχή 
των τριών ελληνικών συστημικών τραπεζών με αποδέκτες τρεις πολύ μεγάλες ξένες τράπεζες 
δημιουργεί ένα χρήσιμο εργαλείο εμπορικής χρηματοδότησης "trade finance" με στόχο την 
αντιμετώπιση του κρίσιμου προβλήματος της ρευστότητας στην αγορά. Η αποκατάσταση της 
πλήρους λειτουργίας των ελληνικών τραπεζών για να αρχίσουν πάλι να  δανείζουν την πραγματική 
οικονομία, να χορηγούν τα απαραίτητα κεφάλαια κίνησης στις επιχειρήσεις και να εκδίδουν 
εγγυητικές επιστολές, προϋποθέτει αρκετό χρόνο, αφού πρέπει πρώτα να ανακεφαλαιοποιηθούν, 
να βελτιώσουν το ενεργητικό τους και να ρυθμίσουν τις επισφάλειές τους. Ο έμπρακτος τρόπος 
της εμπιστοσύνης που δείχνει από την αρχή του 2013 η ΕΤΕπ στην ανάκαμψη της ελληνικής 
οικονομίας, θα πρέπει να εκφραστεί με τον διπλασιασμό των διαθέσιμων κεφαλαίων της προς την 
Ελλάδα τη φετινή χρονιά, ώστε να φτάσουν τα 2 δισ. ευρώ και να αποτελέσουν σημαντική ένεση 
για την ομαλοποίηση της ρευστότητας. Η στήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στις μικρομεσαίες 
επιχειρήσεις που αποτελούν το 95% των εταιρειών της Ευρωζώνης αλλά και της Ε.Ε. των 27, για 
τη νέα προγραμματική περίοδο, είναι πλέον δεδομένη. Η αυξημένη πρόσβαση χρηματοδότησης, η 
παροχή εγγυήσεων και τα νέα δανειοδοτικά οχήματα είναι τα τρία ισχυρά εργαλεία της Κομισιόν 
προς όφελος των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, που άλλωστε θα απασχολήσουν τη Σύνοδο 
Κορυφής, στις 27 και 28 Ιουνίου. Το ΕΒΕΠ χαιρετίζει την τελική συμφωνία του προγράμματος και 
αναγνωρίζει την καθοριστική παρέμβαση του Πρωθυπουργού για τις υπογραφές των διεθνών 
τραπεζικών ομίλων Citibank, HSBC και Commerzbank, με την εγγύηση της ΕΤΕπ, να κάνουν δεκτές 
τις υπογραφές των τριών ελληνικών τραπεζών Εθνικής, Eurobank και Πειραιώς για τις 
εισαγωγικές και εξαγωγικές εμπορικές συναλλαγές των ελληνικών επιχειρήσεων». 

ΔΕΘ-HELEXPO: ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΜΕ 40% ΕΚΠΤΩΣΗ 

Η ΔΕΘ-HELEXPO A.E., με στόχο την ενίσχυση της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων, 
επιδοτεί με 40% το κόστος συμμετοχής στις εκθέσεις εξωτερικού. Η επιδότηση ισχύει για όλες τις 
εθνικές συμμετοχές που θα διοργανωθούν έως το τέλος του 2013. Η νέα αυτή τιμολογιακή 
πολιτική συνοδεύεται από την καθιερωμένη παροχή υπηρεσιών, με τα παρακάτω πλεονεκτήματα 
της ομαδικής συμμετοχής:  Ευελιξία και δυνατότητα προσαρμογής στις μοναδικές απαιτήσεις του 
κάθε εκθέτη, επίτευξη ευνοϊκής χωροταξικής τοποθέτησης, συνεχής ενημέρωση από την πρώτη 
επικοινωνία έως και τη λήξη της έκθεσης, διαφήμιση και προβολή της ελληνικής συμμετοχής, 
υποστήριξη με συνεχή παρουσία στο χώρο του εθνικού περιπτέρου. Για περισσότερες 
πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κα Αράξια Γκαναπετιάν του Τμήματος Εκθέσεων 
Εξωτερικού (τηλ.: 2310-291135, φαξ: 2310 291663, e-mail: exabroad1@helexpo.gr, website: 
http://www.tif.gr, http://www.helexpo.gr.  
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ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΓΙΑ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΥΣ ΕΜΠΟΡΟΥΣ 

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο είναι μία πρωτοβουλία του φιλανθρωπικού Οργανισμού "ΑΠΟΣΤΟΛΗ" 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ελληνικού Εμπορίου και του 
Δήμου Καλλιθέας. Οι έμποροι έχουν δικαίωμα να λαμβάνουν τα είδη του παντοπωλείου για ένα 
τρίμηνο δωρεάν. Κάθε τρίμηνο η λίστα ανανεώνεται ώστε να καλύπτεται όσο το δυνατόν ευρύτερο 
φάσμα αναξιοπαθούντων συναδέλφων. Στο κοινωνικό παντοπωλείο βρίσκει κανείς τυποποιημένα 
τρόφιμα, αναψυκτικά, χαρτικά, είδη υγιεινής κ.α. Οι αιτήσεις για τους επωφελούμενους του Β΄ 
Τριμήνου γίνονται στα γραφεία της ΕΣΕΕ, Μητροπόλεως 42 στο ισόγειο, από 18/06/2013 έως 
10/07/2013. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητούν πληροφορίες: τηλ. 210 3259200, φαξ: 210 
3259209, e-mail: info@esee.gr, website: www.esee.gr. 

 

ΝΕΑ ΡΥΘΜΙΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΑ ΧΡΕΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ (ΠΟΛ.1140/14.6.2013) 

Από την Πέμπτη 20 Ιουνίου 2013 έχει τεθεί σε ισχύ, η νέα ρύθμιση για τα ληξιπρόθεσμα χρέη προς 
το Δημόσιο, δίνοντας τη δυνατότητα σε περίπου 2,5 εκατ. οφειλέτες να αποπληρώσουν τις οφειλές 
τους, έως και σε 100 δόσεις. Οι αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά ή έντυπα μέχρι τις 18 Ιουλίου 
στις εφορίες και τα τελωνεία της χώρας όταν πρόκειται για οφειλές έως 1,5 εκατ. ευρώ και στην 
Επιχειρηματική Μονάδα Είσπραξης για μεγαλύτερα ποσά. Περισσότερα… 

 

ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΟΥΜΕΝΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΣΤΟ Ι.Κ.Α.-Ε.Τ.Α.Μ. 

Η Διοίκηση του Ι.Κ.Α.-Ε.Τ.Α.Μ. ανακοίνωσε ότι παρέχεται η δυνατότητα «Νέας Αρχής» σε όλους 
τους εργοδότες που οφείλουν στο Ι.Κ.Α.-Ε.Τ.Α.Μ. καθυστερούμενες ασφαλιστικές εισφορές και δεν 
έχουν υπαχθεί σε καθεστώς ρύθμισης, προχωρώντας στην εξόφληση αυτών. Η ρύθμιση γίνεται σε 
εφαρμογή των διατάξεων των Υποπαραγράφων ΙΑ.1 & ΙΑ.2 της Παραγράφου ΙΑ' του άρθρου 
πρώτου του ν. 4152/2013 (ΦΕΚ. 107 /τ.Α΄/ 9-5-2013) "Επείγοντα μέτρα εφαρμογής των νόμων 
4046/2012, 4093/2012 και 4127/2013".Η αίτηση υπαγωγής στη ρύθμιση υποβάλλεται άπαξ σε 
οποιοδήποτε χρονικό διάστημα έως την 30.6.2017, με εξαίρεση την εφάπαξ εξόφληση της 
ρύθμισης η οποία πρέπει να πραγματοποιηθεί υποχρεωτικά μέχρι την 31.7.2013.Αιτήσεις που θα 
υποβληθούν μέχρι την 30.6.2013 θα επωφεληθούν με τον μέγιστο αριθμό των 48 μηνιαίων 
δόσεων. Αντίθετα, για κάθε μήνα καθυστέρησης μετά την 30.6.2013 οι δόσεις θα μειώνονται σε 47, 
46, 45 κ.ο.κ. Περισσότερα… 

ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΩΝ ΣΤΟ Γ.Ε.ΜΗ. 

Μετά τη θετική ανταπόκριση και λειτουργία των υπηρεσιών του Γ.Ε.ΜΗ. του Επιμελητηρίου μας, 
ως προς τις απαιτήσεις της διαδικασίας κατάθεσης ισολογισμών των επιχειρήσεων, υπενθυμίζεται  
ότι η τελική ημερομηνία υποβολής τους, λήγει την Τετάρτη 10 Ιουλίου 2013. Παρακαλούνται οι 
επιχειρήσεις-μέλη του Ε.Β.Ε.Π. για την έγκαιρη προσέλευσή τους. 
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